
Spr.: 482/2011 

Prehľad uznesení prijatých mimo zasadnutia rady akadémie  
zo dňa 21. septembra 2011 

 

Uznesenie č. 227: Rada prijala uznesenie v nasledovnom znení: Rada schválila podpísanú dohodu 

o spolupráci medzi Justičnou akadémiou Slovenskej republiky a Justičnou akadémiou 

v Pernambucu v Brazílskej federatívnej republike a Asociáciou sudcov Pernambuco, Brazílska 

federatívna republika.  

Uznesenie č. 228: Rada prijala uznesenie v nasledovnom znení: Rada schválila návrh textu dohody 

o spolupráci medzi Justičnou akadémiou Slovenskej republiky a Slovenskou advokátskou komorou. 

Uznesenie č. 229: Rada prijala uznesenie v nasledovnom znení: Rada schválila Protokol o spolupráci 

medzi justičnými akadémiami krajín V4 a Chorvátskom, ktorý nadväzuje na podpísané 

„Memorandum o spolupráci“ medzi ministerstvami spravodlivosti všetkých krajín. 

Uznesenie č. 230: Rada prijala uznesenie v nasledovnom znení: Rada schválila partnerstvo Justičnej 

akadémie Slovenskej republiky v plánovanom projekte so Španielskou justičnou akadémiou 

v oblasti trestného práva v rámci programu „Herkules“. Partnerstvo je bez finančného príspevku 

Justičnej akadémie Slovenskej republiky. 

Uznesenie č. 231: Rada prijala uznesenie v nasledovnom znení: Rada berie na vedomie informáciu 

o schválenej obsahovej náplne vzdelávania sudcov a súdnych úradníkov Súdnou radou SR, ktorá 

bude zaslaná ministerke spravodlivosti na schválenie. 

Uznesenie č. 232: Rada prijala uznesenie v nasledovnom znení: Rada schválila zmenu názvu dvoch 

seminárov plánovaných v rámci Katedry verejného práva. Z pôvodných názvov seminárov sa 

vypúšťa druhá veta z názvu seminárov. Nový názov regionálnych podujatí č. 107, 115, 120 je 

„Činnosť prokurátora pri dokazovaní v prípravnom konaní“. Nový názov regionálnych podujatí č. 

110, 116, 119 „Katastrálne konanie -súdny prieskum“ .  

Uznesenie č. 233: Rada prijala uznesenie v nasledovnom znení: Rada v zmysle článku VI. odseku 2 

Skúšobného poriadku určuje predsedu skúšobnej komisie č. 3 JUDr. Pavla Tomana a ním poverené 

zodpovedné osoby na pedagogický dozor nad priebehom a výkonom písomnej časti odbornej 

justičnej skúšky, ktorá sa uskutoční dňa 4.10.2011 v Pezinku. 

 

 

V Pezinku, 05. 10. 2011 

Zapísala: JUDr. Katarína Strížová 


